
# «vv ’ r? . ■ ?
- -_________________________________________________________________________________________

X. évfolyam.
47. szám.

ww »w 'V» « # r* m t »1

Megjelen
szombaton reggel.

Elfi fi z et ési ár: 
Egy évre 12 kor. 
Fél évre li kor.
Negyed évre 3 kor. 
Egyes szám 24 fill
«1 tokteUMMiM A-AA.t MVkl A.* A*

Szerkesztő cs laptulajdonsa:
HALÁSZ FERENC.

Fő munkatárs:
PÁLYI PÁL.

=». vttttt r,»t twtc-rt noww

Nyilttdr sora 40 Hl. 

Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
Ai* kv* kt i.Víkk k--k<kk ki ttitÍM AAAe*

Ipolywss»-, 1530-4. novenibor liö 15). M-3S

Ipolyság tiizbizíiossága.
Ipolyság, november 19.

Szomorú aktuálitás tolja ismét tűzol­
tóságunk kérdését előtérbe. És sajnos 
— az eredmények mindenben igazat 
adnak a Honfi Lapok e tárgyban irt 
cikkeinek.

Gyökeres átalakításon kell tűzoltó- 
szervezetünknek átesnie, hogy az is­
mét életképes legyen, hogy be tudja 
tölteni nemes és emberbaráti faladatát.

Sürgető cikkeinkre és talán egy ri­
asztó tűzesetre megmozdult annak ide­
jén a város képviselete és elöljárósá­
ga, de megmozdult az „Iparos Kör“ 
is, amely a maga kebeléből az egyedül 
kivihető alapon indította meg a tűzol­
tóság újjászervezésére irányuló moz­
galmat, a melyet azonban a város elöl­
járói hihetőleg kényelmi okokból elte­
reltek utjából és igya felbuzdulás ösz- 
szes eredménye ilyenformán csak egy 
tevékeny főparancsnok, a ki a gya­
korolt és buzgó tűzoltóság nélkül — 
természetes — hogy mit sem tehet.

E hó 12-én szombaton este kigyul­
ladt a Főúton levő Neuspieler-ház. 
Sem a riasztó kürt, de a harangok 
félrevert kongatása nem jelezte a tü­

zet. De azért csakhamar nagy tömeg 
nézője akadt a veres lángoknak és a 
hely színén megjelent főparancsnok 
toporzékolva látja, hogy a tűzoltónak, 
szivattyúknak, létrának semmi nyoma, 
vagy 20—30 perc múlva megérkeznek 
nagy robajjal a szivattyúk, de nincs 
hozzáértő ember, aki felszerelje, nincs 
aki mellé álljon, a mikor végül ez is 
meglenne, — nincs viz . . . Ipoly­
ságon, a városnak úgyszólván a kö­
zepén tétlenül kénytelenek nézni, hogy 
a lángok mint harapódznak tovább 
és tovább . . . Mikor viz is lön, nem 
tudtak a szivattyúkkal dolgozni. Hol 
itt, hol ott törtek meg a tömlők, és e 
bábeli zavar közepette csak a véletlen, 
a hó és eső, meg a szokatlanul magas 
tűzfal menti meg a város e házcso­
portját a pusztulástól.

íme: szives olvasó, igy oltanak ná­
lunk tüzet.

Miután az állapotok már nem rosz- 
szabodhatnak, tehát okvetlen javulniok
kell.

Czompó Ede főparancsnoknak első 
kötelessége, hogy a tűzoltó egyletet 
újra alakítsa. Újraalakítsa pedig az 
„Iparos Kör“ támogatásával, a melyik 
ügyvezetőnek Cserven Jánost akarta 
megnyerni, mint a ki Ipolyságon ttiz-
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Olykor, a midőn leszáll az este
— S én kis szobámba térek . . . 
Szemem lezárul, ■—■ ajkam susoyja:
■— Szerellek, édes, téycil I

Édes az álmom; átölelsz lágyan . . . 
Csókkal zárod le ajkam. . .
Szerelmes szókat . . . mámoritókat 
Suttogsz fülembe halkan.

— Heggel ébredek kínos valóra,
Elszállt az édes álom, —

Feldúlt reményiül romjain járva,

— Ismét az estét várom.

Sugár Olga.

Asszony
Irta: Hhvohh ICiílmiln.

Nőm ismerőm az asszonyokat, no is ha­
ragudjanak értő . . .

*

Thalos, Bias, Simonides, vagy melyik 
görög bölcs, minél tovább gondolkozott 
az istenség fogalmán, annál megfoghatat­
lan a bb volt az előtte

Én is úgy vng>ok az asszonyokkal. Sze­
retőm, imádom, do nőm ismerőm ökot. A 
régi szapionsok és más ujabbkori teoreti­
kusok diszkötósbon ragyognak szobámban, 
s nincs nap, hogy azokba no tekintenék;

— elolvastam Plutarch, Pittias, Euripiado.s, 
Oettingor, Hegel, Kant s más világbölcs: k 
müveit, Ovidius „Amoros“-ét, „Benőid.i 
amoros“-ót, „ Ars amandi“-ját, de, hu fenye­
getnek a „bécsi vas-szüzzel“, hogy mond 
jam meg, akkor is szótalan leszek anmil 
a kérdésnél, hogy mi az asszony ?

A ki, ha jé, türelmes, mint az angyal, 
szenvedni mosolyogva tudó, mint a vér­
tanú, gondoskodó, mint a jó anya, hűsé­
ges, mint a feleség és engedelmes, mint 
a gyermek ; s a ki, ha rossz, keresztül­
megy a hót főbűnön és csinál belőle het­
venhetet ; a kinek pálcalova van, s lm 
arra valakit ráültet, azon azt úgy meg 
lovagoltatja, úgy ugratja karakoliroztatj i, 
az egész „haut okoloM végigjáratja vele, 
hogy ogy cirkuszi lovas se jobban ; — a 
ki az egyik udvariét a másikkal eltünteti, 
mint a hogyan szokták a szoba falán az 
egyik freskót a másikkal befesteni, — és 
a kiktől minden nemes és jó származik, 
a kikből az Amazonok és Erinniák ke 
rültok ki . .

Kérdeztem másokat: tán megmon Íja más.
Az egyik poéta volt; azt mondta, hogy 

olyan drága valaki, a kinek bűvköre kis 
világot képez a s amu ikra a nagy vi­
lágban, s feledteti, hogy micsoda felfor­
dult planétán élünk.

A másik, a ki gonosz humorista volt, 
azt mondta, hogy olyan valaki, a ki arra 
van teremtve, hogy, a mit a férfi hazudik, 
azt legyen, aki elhigyjo, s hogy festői 
szempontból a képek különböző osztályába 
tartozik. Farsangkor divatkóp, s hogy 
némelyik egész óvon át az. Mikor szeret, 
történeti kép: minden vonásból lobot ol-

oltó ügyekben az egyedüli szakértő 
és csakis ő képes a legénységet be­
oktatni. Mert erre sürgő szükség van, 
és azután hihetőleg nem fognak erő­
szakos csendőrök lábatlankodókat a 
tűzhöz hajtani, de fogják tudni ama 
kötelességüket, hogy inkább távoltart­
sák onnan a bámulókat, a kik igyen 
nem fogják a hivatásos tűzoltókat 
mentő munkájukban akadályozni.

Ipolyság város tűzrendészed szabály­
rendelete — a mely hasznavehetetlen 
és átalakítandó — úgy rendelkezik, hogy 
minden a város területén levő függet­
len és ép férfin 42 éves koráig tarto­
zik az önkéntes tűzoltó egyesület kö­
telékébe lépni. Ez alul azonban évi 
20 koronával meg is vállhatják ma­
gukat.

Milyen nagy anyagi segítsége lenne 
az egyletnek a 20 koronákból, ha lenne! 
Mert a jelen körülmények között, a mikor 
a tűzoltó egylet alszik, sőt nem is léte­
zik, nem váltja meg senki magát, mert 
hiszen a tűzoltóság mi kötelezettség­
gel és kényelmetlenséggel sem jár.

Ez az állapot 5—600 korona évi 
kára az egyesületnek.

Czompó Ede főparancsnokban az 
egyesület kétségkívül buzgó erőt nyert,

várni, mi töri ónt? Ili férjhez megy : csa­
takép. Ha színésznő, építészeti kép: „há- 
zakat“ csinál. Ha százezer forintja van: 
tájkép, igen széf) kilátással. Nagy része 
zsánerkép, tömérdek kolmodrapériával, s 
csak egy igen kicsiny része — csendélet.

Csak azt nem mondta, hogy— oltárkő .
A harmadik, a„kit kérdeztem, csalódott 

úri ember volt. 0 ismert ogy tizenhat 
évos leányt, — menyasszony volt. Ilyen­
kor még a szív uralkodik az ész felett, 
titkos szimpátiák, magyarázhat lan erők 
működnek a leiekben . . . Ezek a magno- 
tikus erők és költői rokonszonvek azt 
mondták a szép leánynak, hogy négy lo­
von járni szebb dolog, mint gyalog, ezüst 
tányérról enni nagyobb boldogság, mint 
fajanszról : és kezet nyújtott ogy gazdagabb 
kérőnek, a ki véletlenül nőm ő volt.”

Hogy csalfák, csapodárok, a hűség kiű­
zői, hiúk, kill lényért élők-halók, szemé­
lyük ben rossz iziósüok, könnyelműek, es­
küre, fogadásra feledékenyek és soha egé­
szen meg nem szol id i t hot ők.

A negyedik ellenkezőleg beszólt. An­
gyalok I Hívok, állhatatosak; a hűség ju­
talmazol, végnélkül! a türelmük, bámu­
latos az önfeláldozásuk, boesánatkórosben 
szelídek, szerelmük bátorságában oroszlá­
nok, s a mit náluk nem értenek s sze­
szélynek bimik, az csak azért rejtelem, 
mert nem tanulmányozzák eléggé ökot; 
a mi hibájuk mégis van, az mind csak a 
férfiak bűnének rájuk vetett árnyéka.

iV.ndonik mást mondott, és ón ebből 
nem tudtam meg, hogy .ni az asszony ?

Majd megfigyelem magam őket.
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ésigy tőle várjuk azt is, hogy megcsinálja 
az egyletet, a melyet vezetni hivatva van 
és amely ez idő szerint csat látszóla­
gos. És kérjük a főparancsnokot, szö­
vetkezzék az „Iparos Kör“-rel, a mely­
nek támogatásával a siker határozot­
tan remélhető.

Csak is igy lehet Ipolyságon tűzol­
tóság, mert a város elöljáróságára — 
sajnos — éppenséggel nem számítha­
tunk, sőt egyesek egyenesen nekik 
róják fel azt, hogy az állapotok ennyire 
elzüllöttek.

Ipolyság, november 18.
VaNiiti előmunkálati eligetif-ly A kereske­

delemügyi miniszter Sebastiani Vilmos nagykür­
tös i földbirtokosnak a tervezés alatt lévő Balassa­
gyarmat —kékkői h é. vasút „SxkUbonya“ állo­
másától, — Ebcck, Alsópalojta, Középpalojta, Fel- 
Felsőpalojta, Litva, Lászlód, Szénavár, Tótpelsőc, 
Szászpelsőc, Bobronya, Berezna cs Mátyusfalva 
községek érintésével a m kit-, államvasutak „Zó­
lyom“ állomásáig és ezen von álból Dobronyától 
való elágazással. Bábaszék község érintősével a 
hontvármegyei h. é, vasutak, „Korpona“ állomá­
sáig vezetendő szabványos nyomtávú gőzüzemű 
h. é. vasut-vonalakra az előmunkálati engedélyt 
egy évre megadta.

Megsemmisített választás. V A rme- 
gyénk igazoló választmánya a felsőzsemheri 
mogyebizottsági togválaszlást mintán tény­
leg 143 választó szavazott és az urnában 
145 szavazatin ot találtak, — megsemmisi- 
tette. így tehát Himmler Sándor iir.. Némethy 
Itndoli esperes plébános és Langer llngó 
gazdatiszt uj választásnak lesznek kötelesek 
magukat alávetni.

Magyar katonai levelezés. Am. 
kir. honvédelmi miniszter a napokban ki­
adott körrendeletében mosí közli várme­
gyén k (örvényhatáságával a cs. és kir 
közös hadsereg h ilóságai áh, 1 a niagyar-

Sok házban megfordultam. Fiatal ember 
minden ajtót nyitva talál. Nem is kell a 
kezét a kilincsre tenni : magától megnyí­
lik az. Sokszor lőtt volna okom, hogy 
büszke lenézéssel gondoljak; Attilára, kí­
nok hajdan nem sikerült a ködös Lutecia 
istennőit meghódítania.

De a mit megtudtam róluk, az csupán 
annyi volt, hogy a szivük (és ez a sze­
rencse !) gyúlékony anyagból van, csak 
azt nehéz eltalálni, hogy mitől gyulád 
inog ?

Némelyiknek elég egy szikra, moly egy 
sötét szempárból reá pattan, másnak erő­
sebb tűz kell. Jellem, szivnemesség, gon­
doskodó figyelem. Van olyan is, aki csak 
az oltár gyertyáinál engedi magát meg­
gy uj tani, de van olyan is elég, a kit meg­
gyűlt — a gyómántvillogás.

Azt is tapasztaltam, hogy a ki gazdag 
ember hűében áll, az háttal áll a napnak 
az asszonyszivek ellen folytatott párharc­
ban. Közben láttam szép asszonyokat, kik 
nőm szerették az urukat, a kik pedig a 
főifiszépség és nemesség ideáljai voltak ; 
s láttam ismét másokat, a kik valósággal 
bolondultak a rútért; a kihoz képest a 
notrdámi harangozó: Kvazimódó még 
Apolló lett volna; láttam asszonyt, n ki 
a színházban, ha lőttek, elájult s mikor 
jött a rettenetes Abbadon angyal, akit az
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november 18.

Vármegyénk hölgyei
a tüdőbetegekért.

A JózseUfőherceg SzanatóriumiEgyesü­
let védnöke József kir. herceg meleghangú 
fölhívással fordul vármegyénk hölgyeihez, 
hogy segítsék a népszanatóriumnak léte­
sítését s e végből a jótékonyáéin sorsjáték 
sikere érdekében alakuljanak m-’g Hont- 
vármegyében is a hölgybizottságok.

Értesülésünk szerint az egyesülettől azok, 
a kik nemes célját pártolni sietnek, 
a főherceg védnök aláírásával művészie­
sen kiállított oklevelet kapnak, ezenkívül 
az egyesület úgy rója le háláját, hogy 
azon hölgyeknek nevét, a kik a legkivá­
lóbb tevékenységet főj tik ki, a népszana­
tóriumok márványtábláján örökíti meg. 
Értesüléseik szerint Selmecbánya váro­
sában a hölgybizottság már megalakult, 
a s\obi és bátt járásokban az egyesület 
felhívásai most mennek széjjel, az Ipoly­
sági, korpánál Pa Ipoly nyéki járásban a föl- 
kérés a legközelebbi napokban fog meg­
történni

Megjegyezzük, hogy a szanatóriumi 
hölgybizottsági tagság anyagi kötelezettség­
gel nem jár, hanem azzal az erkölcsi kö­
telezettséggel, hogy az egyesület ember- 
baráti akciója sikert lásson, hogy a tagok 
a maguk őrállomásán lelkes harcosai le­
gyenek a tuberkulózis elleni küzdelemnek.

A szobi járásban a következő urhölgye-

Apokalipszisz szavai megidéztek, az ég 
iszonyatos dörgése közepeit, mely minden 
szívhez megtalálja az utat, egykedvűen 
nézett a lobogo égboltozatra, mintha az
taszító, recsegő hang, mely megreszketteti

aa földet, csak olyan hang volna, mint 
hegedű vagy a zongora sz*vn,

S láttam egy másikat, aki odaadta lelke 
megtartogatott fényes aranypénzét, amit a 
férfi kopott penészes pénzdarabokkal vál­
tott be, miken száz kéz rajta hagyta a 
szennyét. S tudott vele boldog lenni. Nem 
látta öt a maga undokságában, jellemében 
a lélek szörnyeit halomra nőve, piszokkal 
kevert lelki öltözetén a le nem mosható 
szennyfoltokat, — mindennapi, semmire 
való, romlott szívvel, melyben egy érző 
gondolat nem fogam zik többé, — aljasan 
prózásan szemtelenül. . .

S mindig nagyobb talány volt előttem 
az asszony.

Pedig láttam őket hányszor szenvedély­
ben, mikor a minden indulatok árja ural­
kodik a szivén, melyben igaz az ember; 
indulatban, mely mindent kimond; mikor 
a hölgy arca égett, szemei villogtak, haj­
fürtjei, mint fekete kígyók, vonaglották 
körül az arcát: olyan volt, mint valami 
szép Démon, a ki eljött a kárhozatra ol- 
igórkezottokórt.

Láttam ébren álmodni nőt, a ki félig

november 19.

országi polgári hatóságokkal és magán 
felekkel folytatandó hivatalos levelezésnek 
újbóli szabályozása tárgyában a cs. ós kir. 
közös hadügv miniszternek folyó évi au 
gusztus hó 27-én kiadott szabályrendeletét

két kéri fel az egyesület.- Modgyossy Sán- 
dornó,Becke Imréné bárónó,KallósJánosnó 
Kraicz Ernőné (Vámosmikola), Tergin 
Bólánó(Ból), Paái Jánosnó (Garamkissaló), 
Bűben Lászióné drnó (Márianosztra), Do­
nátit Szilárdnó (Nagymaros), Kovács S. 
Kálmánná (Ipolypásztó), Nagy Istvánná 
(Szokolya), Juhász Lajosné (Perőcsóny), 
Szekér Józsofné (Szob). Csáky Lili (Szalka).

A báti tárásban: özv. Majláth Istvánné 
(Kiskeroskóny), özv. Majláth Lászlóné, 
Ordódy Lajosné (Nagykereskóny), Langer 
Hugóné (Hontvarsány), Halassy Kálmánná 
drnó (Hontvarsány), Rázgha Ernőné (Kis­
ker), Varannay Sándornó (Alsófegyver­
nek), Raposák Józsefnó (Füzesgyarmat), 
Woisz Kálmánná (Felsőfogyvernek), Da- 
lotti Aladárné (Bori), özv. Bilott Eudoxné 
bárónó (Dolinád), Pischl S lmunó (Folső- 
zsember), Sztankay A bánó drnó (Bút), ifj. 
Csuzy Pálnó (Borjánka), Kolpaszky Danónó 
drnó (Bút), Fuchs Jánosnó (Bagonya), 
Longauer ^Kálmánná drnó (Bak a bánya), 
Martinyi Istvánné, Gorö Gusztávnó (Hegy­
bánva) ui'hölgyok. — Bizton hisszük, hogy 
a nemzeti ós népmentő föladatnak ilyen 
nemes szivü gárdával nagy sikere lesz.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja 
kedden a délelőtti vonattal Budapestre utazott.

— Az ííllamépitószct liöréböl.
Páka Kálmán műszaki tanácsos a napokban a 
helybeli állam-építészeti hivatal ügymenetét 
vizsgálta.

— Az érdem jutalma. A Belsöhont- 
megyei Gyümölcsészeti Egyesület október 
29-en tartott rendes uG közgyűlésében Poli- 
akovics Iván volt b ózó ki plébánost ki az 
egyletnek 25 éven át pénztárosa, érdemeinek 
elismeréséül tiszteletbeli tagjává választotta. 
A választásról szóló díszoklevelet e hó 15-én 
adta át C'.obor László, az egylet elnöke, 
Berkó István es Totovits Kálin í n egyleti 
tagok kíséretében szép alkalmi beszéd mellett 
az ünnepelniük, ki meghatott szavakban el- 
érzékenyülve mondott köszönetét a kitünte­
tésért.

asszony, félig gyermek ós feleség volt s 
láttam hideg Galatoákat, a kiknek szivében 
férfi képe meg nem fordult soha; — lát­
tam egy második Aliszt, a ki a szeretőjét 
az életével védi. egy másik Túrandó her­
cegnőt, a ki az udvariéit halálra kínozza; 
— a látottak magukkal vitték lelkűmet 
ismeretlen, kalauztalan régiókba, eltéve- 
lyedtek vele az eszmék csillagforgásai közé; 
de mennél tovább vitték, annál világtala 
nabb volt bennem a gondolat és mindig 
nagyobb ró busz volt előttem az asszony, 
a ki sokféleségével olyan, mint az ezer­
egyéjszakái halacska : nyomtalanul kisik­
lik az ember keze körül.

Asszony. . .
Úgy érzem o gondolatnál, mintha egy 

nagy pusztaság közepén ál Ínék, melyen 
keresztül szakadatlanul fuj a szél. Valami 
végigzúg a szivemen is, -• valami fáj. . .

Nem 1 .. Sehol és semmiben so lehet 
megismerni az asszonyt, a ki olyan,-mint a 
kaleidoszkóp; százféle változata van ; mint 
a virágnyelv : százféle — ós mindenki más­
képen érti; mint a szaiszi lepel ismeretlené: 
a kérdezőnek ezer feleletet ád, — kinek 
az ezer közül mi beszól el legtöbbet ? . .

m -

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós H7Rr- in,ia:i...,„ , , .
úgymint, Kittit bronchitis, .szniiittrlmr.il különösen Ittbh-uloT'Tmirutos ImjnliiAIaz étvágyat és. a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a kítst. , ? • ",á" ajAnltatik. Emeli
------------------------------------- — szaga és jó uemiaU a Z i6, "»egszunteti az éjjeli izzadást. Kellemes
A gyógyszertárakban üvegenkint, 4 koronáért kapható - Fisviliiinl y7 7-------------------—--------------------

ellátva 1A HOFFMANN-.LA üveg alanti céggel legyen 
vegyészeti gyár BASEL (Svájc.)
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— Répatermelőit szövetsége. A Bars-
mvgyei Gazdasági Egyesület körében moz­
galom indult meg egy répatermelők szövet­
sége létesítésére. Ezon Bnrsnu-gyébcn meg­
alakult „répatermelők szövetsége* felhívta a 
Hontvármegyei Gazdasági Egyesület tagjait 
csatlakozásra, hogy igy inpozánsabl) tömeget 
alkotva, nem a túlhajtott, de a mai cukor­
áraknak megfelelő árakat biztosíthassanak 
maguknak. Az Ipolyságon november 14-ikón 
összegyűlt répatermelők egyhangúlag elhatá­
rozták, hogy a harsmegyei gazdák mozgalmá­
hoz hozzájárulnak s hogy ez utón is felhív­
ják gazdatársaikat a szövetségbe való belé­
pésre. A szövetség célja az, hogy egyesi!'ve 
egy nagy tömeggé, ugyanazon árakat érhesse 
cl. mint az 1000 holdon felül termelő nagy 
uradalmaink. Ennélfogva felkéri a II. G. E. 
mindazokat, kiknek szerződése lejárt, s a 
folyó hó 14-ikón Ipolyságon megtartott gyű­
lésen még meg nem jelentek, hogy belépési 
szándékukat a Hontvármegyei Gazdasági 
Egyesület titkári hivatalánál jelentsék be. 
Saját érdekükben teszik tehát azok. kik le­
kötve nincsenek, ha a legközelebbi gyűlést 
bevárják és addig semmiféle gyárral sem 
szerződnek. A surányi. diószegi, nagyszom­
bati gyárak 36 fillérrel fizetnek többet a 
répa 105 kilójáért mint tavaly.

TJtiiiestovi szakvizsga. Az e hő 
14-én Czobor László alispán elnöklete alatt tartott 
utmesteri szakvizsgán Vadas János korponai ide­
iglenes th. utmester a képesítési vizsgát igen jó 
eredménynyel tette le.

— Szén — Honiban. Mint értesü­
lünk, Maga s ni a jtén i/b a n egy angol társa­
ság szenet kutat Kiírásaiknak már is 
van bizonyos erőd mén ve, ns remélik, 
hogy gazdag széntelenre fognak akadni. 
Maga,«májtény" községre, de a megyére 
is vah ságos áldás lenne, ha nálunk 
egészséges bányaüzem fejlődnék.

— Eljegyzés. Raksdni/i Géza vámosmiko- 
lai m. ki r. postamester eljegyezte Sálion Juliska 
kisasszonyt.

— Drágul a cukor. A belföldi eu- 
korfinomitó gyárak közösen megállapodtak 
abban, hogy a nyerscukor árának rohamos 
emelkedése következtében szintén emelik 
a finomított cukor árát. A finomított cu­
kor ára most 80 korona. Az üzletmenet 
mindazonáltal gyenge, mivel a kereskedők 
az ilyen ma vas áraknál egyelőre tartóz­
kodnak a vásárlásoktól. A cukorárak 
emelkedésével együtt a cukorkaáruk árait 
is emelték legújabban 4 koronával 100 
kg.-km' n prágai cukorkagyárosok.

Ilclólozós. lliinio Vilmos pozsonyi ka­
nonok, aranyomén pap Pozsonyban e bő 15-én 
meghalt. Honig harminc évig volt plébános 
Szetantalban, hol közbecsülés környezte rokon­
szenves egyéniségét. Mint megyebizottsági tag 
részt, vett, politikai és társadalmi közéleti moz­
galmainkban. Folyó hó 17-én Pozsonyban temették 
cl általános részvét, mellett.

— Andiin Lajos Ipolysági pénzügy igazgatósági 
végrehajtó neje e hő i8-án Temesváron meghalt.

— „Iparos Körből.“ Az „Iparos 
Kör“ c b » liláit Himmler Sándor dr. igazgató el­
nöklete alatt ülést tartott, a mikor a választási 
közgyüké határnapját december 4-éro tűzték ki.

— Islioluszóki ülés. Az Ipolysági zsidó 
hitközség iskolaszéke e hó 13-án délelőtt 10 óra­
kor ülést tartott, a mikor Feldmann Károly isko­
laszék i tvg, mint az iskola egyik alapitója azt az 
indítványt tette, hogy a lemondott iskolaszék! 
elnököt, mhlstein Gábort kérjék fel küldöttség 
utján lemondásának visszavonására Az indítványt 
nagy többséggel elfogadták, és Mühlstein Gábor 
a küldöttséget vezető Himmler Sándor dr. beszé­
dére lemondását vissza is vonta.

— Az ijjazságügy liöréből, Az 
igazságügyi m. kir. miniszter Schindler Béla szi- 
ráki kir. járásbíróság! írnokot az Ipolysági kir. 
járásbírósághoz helyezte át.

— öngyilkosság. Bartos Imre lévai 
lakos n Kiskoreskény község „Nyúlvölgyu 
dűlőjében o hó 6-án felakasztotta magát.

— Talált hulla. E lm 13-án a kővári 
határban Miklós György 60 év körüli em­
bert halva találták Gyilkosság nem forog 
fenn ; a csendőri nyomozás folyik.

— Tűz Ipolyságon. Szombaton, o hó 
12-én esie kigyulladt a Fő-uton levő Neu- 
spieh r-ház, amikor vétkes hanyagságból sem 
a Iihi angolt fólreverésével, sem riasztó kiírttól 
nem jelezték a tüzet Tűzoltóink fejetlenül, 
hozzá nem értő módon kapkodtak ide-oda. 
és gazdáink jó óra múlva kezdtek csalt egy- 
egv kád vizet hozni. C^oinpó Ede tűzoltó 
főparancsnok a legelső volt. ki nehányadma- 
gával az égő házba hatolt, és ha akkor csalt 
egy kád vizük van, a tűznek elejét vehették 
volna. Meg kell még a csendőrök jogtalan 
beloavatkozását is einliienünk, a kik boldog- 
boldogtalant erővel vittek a tűzhöz, újabb 
akadályt gördítve az oltani akaróknak. — 
Neuspieler Adolf háza egészen leégett és le­
égés folytán üzletében is jelentékeny a kára. 
A tűz még nagyobb méreteket is vehetett 
volna, de az aznap esett hó és a szakadó 
eső segítségével sikerült, mégis korlátozni.

—- Az anyák büszkesége a szép es 
egészséges gyermek, hogy ez elérhető legyen, 
jgyek a gyermek a hidegebb évszakban ál­
landóan Zol án fele csukamájolajat. Tá|.ereje 
naav. szaga, ize nincs és könnyen emészthető 
Üvegje ‘2 kor. a készítő Zoltán ]{. gyógy­
szertáráim u Budapesten és kapható a helybeli 
gyógy szertárakban is.

— líetöi-és. Iiaríakories Ágost egyhházma- 
rót.i földbirtokos magtárát o hó 8-án ismeretlen 
tettesek feltörték és belőle egy métermázsa lé­
be re ma got elloptak

Meteorológiai adaíok várme­
gyénkről. Most jelent meg a nt. kir. me­
teorológiai és földmágnessi-gi intézet állal az 
1902. évi zivatar és villám megfigyelések ered­
ményéről szóló hivatalos kiadvány. Nem lesz 
érdektelen, ha ebből vármegyénkre vonatkozó 
adatokat a következőkben közöljük; Zivatar 
megfigyelő áik :ná.> rm-uy ónk ben 9 van, még 
pedig: Ipolyságon. 1 polyny- <en, Solmecb i- 
nyán, Korponáii, Szálkán. Dacsókesziti, Csáb- 
rágvarlml.on, L * in ;V■ yan es Alsopalojtan,
Nó^rádvá-i'iie. V- b-. n 25 és Bars varmegye bei

Most indult meg a legolcsóbb cimbalom 
havi fűzet a „Cimbalom Otthon“, a leg­
újabb nóták, dalok, köplek, és táncok gyűj­
ti m nye, szerkeszti Erdélyi Dezső. Egy.egy 
tüzet ara 60 fii. Havonta két füzet jelenin 
meg! Az eddig megjelent 12 füzet tártain - 
mutatóját levelező-lapon tett rendeletre kész­
séggel kü di : Klekner Ede zenomiikiadóhiva­
tala Budapest, Vili. József-körút 24. 11.

— Drága kincs az egészség, s ezért 
lehető gyorsan kell gondoskod i segítségről, 
ha az legkevésbé megtámad atik. E :v a he. 
tegségek legtöbb eseteiben sikkénél és biz­
tosan ható gyógy szer inelyne i minden csa­
ládban lenni kellene, a Vertes gvogi sz.-féle 
F'-reiicpáiinka

15 tehát mi ír-fi i vagyunké tekintotben.no 
de Eszter i.ln vén ni"gyét elhagytuk, mivel 
ott csak 4 i! ■ < a állom -s van. 1902. évhon 
villámcsapás okozta kai nélküli tűz esetek 
száma vár me ;y i-n! Ix-n őr volt, de az 1 8 73. 
évtől 1902-ig bezárólag készített statisztikai 
táblázat szerint o 30 ev alatt a tűzkárt oko­
zott villámcsapások száma 103. — 1896. év­
től 1903-ig vármegyénket a zivatar meg­

figyelő álomások tol nyert értesülések szerint 
jégverés 89 cselben érte, a melyből azonban 
csak 10 esetben érte a gazdákat kár, mig 
79 esetben kár mentes volt. Nógrádiam 134, 
Barsban 109, Esztergomban 26 tűzkárt okozó 
villám csapás volt a lefolyt 31 év alatt, mig 
jég-verés Nógrádiján 128, Barsban 106, Esz­
tergomban 7 volt 1896. évtől 1903-ig.

— A „Zenélő Magyarország“ zon­
gora és hegedű zent miifulyóirat most meg­
jelent XI. é v föly , 1 22. Iűzető a következő 
szép zenemüujdoivágokitt közli; I „Banzáj“ I 
nagy japán gy■",/ l-.n.i induló tiattelmair 
Eugentől. 11. Vér- Vi.inon „Ne nyúlj hozzám“ 
dalrománc. A közkedvelt kotta folyóirat 
minden füzete gazdi;’ tartalommal jelenik 
meg — s hozza a legszámottevőbb, csakis 
nagysikerű zenem i .jd uisagokat. Havonta 
két 10 — 10 kóla irdalt tartalmazó füzet, 
negyedévben 6 füzet előfizetési ara 3 kor. 
Egyes füzet 60 ül. Az eddig megjelent 276 
füzetről tartalom jegyzek ingyen és bérmetvo!

Ipolysági
Búza 100 klgként
ltozs
Árpa
Zab
ív ukoriea 
Bab

piaci árak.
kor. 18.50-18.60 

14.20 14.50
14 80 —15.00 
'4.80 — 15.00 
16 00—16.50 
26.00—28.00

fi

fcií.'í. Sbt/jfci'T- _
Ügyvédi irodába _

hJ jí "fr. BT ^ xíf r tt ^< >

keresek azonnali felvételre, ki 
gépírásban is jártas.

_ ha«
Dijiizás 6i*íI(mh í«íz;<xfi ti < . y|f

I Wilhelm Károly dr. |f
iigyvófl./hl

1 15 5. 1901. tkv. szám

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulírod bíróság közhírré teszi, hogy 

a korponai „Olasz-féle iskolaalap“ végrehaj­
tatom! k — Sinkó Gvörgv es neje llolajAnna 
végrehajtás., szenvedő elleni 1008 kor. tőke 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó 1\. i pulin \ áros 690. <z. 
tjk v ben Sinkó Gvörgv és neje Hal aj Anna 
nevén álló : I. j- 1 sor 2561.a. hrsz. ingatlan 
492 kor hecsértékben; — 2. 2 sor 2551.
hrsz. ingatlan 88(1 kor. becsét fékben, és a 
korponai 686. sz. tjkvben egy tizenketted réz­
ben Sinkó György végrehajtást szenvedő és 
nyolc-tizonkctted részben Lendvainó Sin1 ó 
Mária, egv tizen ki I tail részben Sinkó Mihály7, 
egvtizonkeh ed részben Sinkó András és egy 
tizenketted vészben kiskorú Vodnák Mária 
és Anna mint in! jdonos társak nevén álló 
3. f 1 sor 2584. hrsz. ingatlanra 100 kor. 
becsértvk I; o v 7C,0-!. évi december hó Di­
dik napjának délelőtti l) órájakor 
Korpánáu a kir járásbíróság Ikvi irodájában 
a megállapított kikiáltási ár 10 százalékának 
bánatpénzül letéti 'e m 'el!; a bee< iron alul 
is el fognak árvcru/J élni.

A vételár az át verés I. apjától számi- 
tott 30 60 és 90 I ap.'led h é. r o in t gyen lő 
részletben, 5 °/0 karun (ok!; al egy ült lefize­
tendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. jbirósng, mint tkvi hatóság.
Korponán, 1904. szeptember 24-ik napján.

Holies dr.
kir. aljárásbiró.
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vsr Szánkókat

10 -12 nap alatt készítek 
a legegyszerűbbtől a legfinombb

ít 1 vitoll«-.

K a p úszta üózsef{
—--------------kocsigyártó-----------------

I p o I y w á g o 11. !

JVIangold JVIór
jjj^ fűszer- és csemege-üzlete és bodegája ^

Ipolyság, Fő-ut.

m

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség b. 
figyelmét

fűszer- és csemepzletemre,
hol mindennemű fűszer áruk s csemege­
különlegességek, mindig kiváló minőség­
ben és jutányos áron szerezhetők be. 

Egyúttal becses figyelmébe ajánlom

te. 7. §-a és az 1391. XVI. 15 §, b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. XXIX. t. c. 22. g-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi május hó 31-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil- 
vánköny vi jogot szerzett hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 1866. 
XXIX. t. c, 16. és 18. §-ainak ese­
teiben ide értve az utóbbi §-nalc az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. és 6 §-ban 
foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kivált­
nak, írásbeli ellentmondá-ukat, hat hó­
nap alatt vagyi 1905. évi május 
hó 3l-ik napjain bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújts' he, mert ezen meg 
nem hosszal)biti . 1 é záró.-, határidő le­

41^ IxxK'tfíí inti l, 4?$4
hol a legkitűnőbb bel- és külföldi borok, 
likőrök, pezsgők, rumok, stb.-in kívül

hideg buffet

áll a t. közönség rendelkezésére.
Szolid árak ! Pontos kiszolgálás !

Üí'&tXk Magamat a t. közön- 
W 6ég pártfogásába ajánlva vagyok 

tisztelettel
Mangold Mór.

Üt üt üt Ü! Üi Üt Üt üt Üt Ü’ üt Üt Üt Üt üs Ü’
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61

tavaszi liűkköntjmag
kitűnő minőség és kisebb­

ik nagyobb mennyiségben 
kapható a balassagyav- 
mati vasúthoz szállítva

l Poliatsek Rezső
gabonakereskedőnél

I Síi liissng' vni-niii l oii.
*$— Mintát kívánatra küldök. -
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Hirdetmény.

Szalatnya község tik ve úrbéri rendezés 
következtében részben átalakíttatott és 
ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra 
név.ve. a melyekre az 1886. XXIX., az 
1889. XXXVili. és az 1891. XVI. 
t.-cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését rendelik, az 
■1892. évi XXIX. t. cikkben szabályo­
zott, eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganato­
síttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. 

XXIX. t. o. 15. és 17. $§. alapján, ide 
értve e §-»ak az 1889. XXXVIII. t. c. 
5. és 6. § aiban és az 1891. XVI. t. 
C 15. §. a) pontjában foglalt kiegészít,é- 
eit is — valamint az 1889. XXXVIII.

telte után ellen adásuk többé figye­
lembe vétetni i -;r; fog

3. hogy mii' hízok, a kik a telek­
könyv átalaV'1 ' -a tárgyában tett in­
tézkedések ált.; \ unkülönben azok, a 
kik az 1. és 2 pontban körülírt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX. t. c. 
szerinti eljárás és az enneit folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
miivánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat i<, 
a fik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVIII (,. c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését, sérelmesnek talál­
ták - e tel. tétben felszólalásukat 
tartalmazó lu'i hlyüket a tkvi ható­
sághoz hat boo p alatt vagyis 1905. 
évi május hé 31-ik napjáig bezáró­
lag nyújtsák be, mert ezen megnemhosz-

! szabbitható záros határidő elmúlta után 
az átalakításkor közbe jött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik,

! nz említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendis utján és az időközben 
nyilván könyvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

4. Egyúttal figyelmeztetnek a a fe­
lek, a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerit 
másolatokat is csatoltak vagy ilyené- i 
két pótlólag benyújtanak, az eredetieket 1 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. szeptember 28-án.

Oravvtz Béla
kir. tvszki biró.

6059. 1904. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vamosmikolai kir. járásbíróság mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Herényi 
Zoltán dv. esztergomi ügyvéd által kén- j 
viselt, Fonciére pesti biztosit,, intézet í 
esztergommegyei főügynöksége végre­
hajtató kérelme folytán — iíj. Habil

János márianosztrai lakos végrehajtást 
szenvedett ellen 56 kor. 60 fill, töke, 
ennek 1903. november 1-től járó 6 
százalék kamatai, 26 kor. 09 fillér ed­
digi, valamint 17 kor. 80 fill, jelen­
legi és a még felmerülendő költségek 
kielégítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Márianosztrán a község 
házánál 1ÍMN. december 15. napján 
d. C. 10 Órakor megtartandó nyilvános 
árverésen eladatni fog a következő in­
gatlan, u. in:

1. A márianosztrai 53. sztjkvben A 
I 1 —13, sorsz. a. 47. hrsz. ház és 24. 
ö. i sz. udvar, 256. és 317. hrsz. ker­
tek, 944. 1091. 1064. hrsz. szántók, 
1233. hrsz. rét. — 1306. és 1341. hrsz. 
)zántók, I486, hrsz. rét, — 1500. hrsz, 
szántó, úgyszintén ti márianosztrai 386. 
sztjkvben vezetett közös legelőből és 
387. sztjkvben vezetett közös erdőből 
való illetőség, — melyek id. Skripek 
János tulajdonául vezettetnek, — kiki­
áltási ára 2013 kotorni.

2. A márianosztrai 302. sztjkvben f 
518 hrsz. id. Skripek János tulajdonául 
felvett présház és szőlő, kikiáltási ára 
122 korona.

3. A márianosztrai 302. sztjkvben f 
519. hrsz. szőlő, — mely ifj. Habil 
János és Hahil Imre tulajdonaként, ve­
zettetik, kikiáltási ára 34 korona.

4. A márianosztrai 543. -ztjkvben 
893. hrsz. szőlő, mely negyedrészben 
Győri Andrásné szül. Lurex Krisztina, 
és háromnegyed részben ifj. Hahii János 
tulajdonául vezettetik, kikiáltási ára 
34 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10Vo-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elö- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni

Kir. járásbiróság, mint tkvi hatóság.
X ámosmikólán, 1904. július 28-án.

K nii ez
_____ ____ kir. a j bíró.
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„M illeni u m tel cp “ Nagy ősz.

Szép és tartós szőlője
csak annak lesz, aki ingyen kéri Map 
l,ry:jg legnagyobb szőlőiskolájának árj 
’Zl'k'5 n mely szőlőiskola állami segélj 

alkum felügyelet mellett létesült.
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FMZAY
NAGY ÜVEG ARA 12 KORONA 
KIS • ÜVEG ÁRA! 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I

november 19.

Szenraktar Ipolyságon!
Van szerencsém Ipolyság város és vidéke nagyérdemű

IöTroTm , — ^ ,,ud°mására hozni, hogy a nagy kör- 
tos! Hói hala koszenbanya társulattól az ővenkint termelt 
szenet átveszem elárusitás végett és□Avuei átveszem eiarusitas vegeit és — --------- --------------- HPJ jt J 1 r ÁÍ

Ipolyságon egtf nagy szénraktárt létesitettei F3 ,ASSZOÜVÖ1CS6F61
a hol a t. ve X'fi k oviin u/wr ua.',r\ ar, I ... ,„1 „I A < - , . , ' Va hol a t. ve vő közönség szénsziikségletót olcsón és kényel­
mesen beszerezheti. Az eladással------------------- y
* KUCHTA LA JÓS és tár-sát *

(LINK-féle yfízmiilom)
bíztam meg A szén kapható kis és nagy mennvisó»ben 
es a házhoz lesz szállítva.
A szén óra méterinsízsánkint 3 korona.
mumm Tiz métefen felü!i megrendeléseknél niéter- 

mázsánkint 1 korona 80 fillér számiítat/k.
Pontos kiszolgálásról és jó kimérésről keze 
A t. vevőközönség szives pártfogását kéri

Hirsehner károly,
bányafelőr és raktáritok

Jónak, a Jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban lévé 
szappan, szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérneműnk mosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosókivonat,

xedem.

líalaswagyas’inat.

*************&*;&

páíinka (sósborszesz).

X/értés 8,^z‘
Eviwziiitlallnin a Ivglia- 
lisosiilili. Fi-ltf-th-n

fiNzlasiign következté­
ken úgy kill's» mint 
kt-2:«» használatra min- 
d lekötött l<‘n jobkaii
ailtüliiiiiN. különösen is 
a most annyira kedvelt 
gynrúmődszerre (massa- 
Lo.) Kitűnő sikerrel hasz-
li'iitaiik Itösz.xf-iiy.<'sii7„

uii'gliiiléspli ellen, bfirdíi-atli. lieaiiiiikiiiü, 
gynliuliís és belépnél továbbá a erősi
tűsére, valamint a wziij tisztítására; belsőleg, 
»'«iiinr-giírm, i'ossziitl: -!, fejóijfis st,l). ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélhor. 
dóknak s általán sokat, gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékeit névjegygyei. Egy 
üveg SO fii.. 1 és 2 k»r»ii:i. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkeieskedésekben, ál áfában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei látha ók.

Ipolyságon: i $«,!,,«.,• 1*.1I és Uomhó
Kúi'oly líráknál, valamint, közvetlen:

VERTES L. Sas-gvógyszertár Lúgoson.
- wwwwwwwwwwwwww

Takarmántjcikkek legolcsóbb beszerzési forrása
DUKES és HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.
1 s* Alnpittutott 1 At7 *f-— ———--------------------

Takarmányneiniielí : 
Finom és durva buzakorpa, 

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet, 
Szárított sörtörköly,

>1 ül rngy nfélélí : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 %-os, 

Superphosphat,
Szárított marhatrágya, 

Thomassalak, 
Trágyafősz (gyps).

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chiSisalétromban 1905. tavaszi szállításra.
Mintázott lírájául írtok kai kívánságra készséggel szolgálunk.

védjeggyel,
a fehérnemű beáztatására.

Előnyök:
1. Az eddig szükséges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
8. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábba, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
ó. Úgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.
Ilélkülözhetettlenné Délik minden háziasszony és 

mosónőnél egy egyszeri kísérlet utón.
--------------- Mindenütt kapható. ---------------

szarvas“ vagy „kulcs“

- szappan
jeggyel

legjobb, legkinddsnbb s ennélfoga legolcsóbb 
szappan.

minden kdros alkatrészektől mentes.
— Mindenütt hajtható! —

Bevásárlásnál különösen arra U nyeljünk, 
hojru minden daralt szappan a „Schicht“ 
névvel es a fenti véti jegyek egyikével legyen 

ellátva,

Schicht György, fiússig
a legnagyobb gyér a maga nemében, 

az európai szérazföidön.

ok ezer ember egészségé4-
fonja megvédeni a legújabb, szabarialn azott

„Japán“ Mosel-Más.
Minden árnyékszékre aikasmaiható.

Vízöblítés nélkül! 
Teljesen szagtalan!

SSfäL ^ legnagyobb tisztaság!
ÄFiii fagyhat be!

Kom dugulhat be! 
Légliuzatinentcs!

Betegápolási cikkek. Szobaklosettek. 
. Betegtoló kocsik.

” JUT bCpt’» ltrj«(tyiík kivAllulra Ingyen. -JJJ)
Chittinaim L. kloset gyár
BUDAPEST, IV , Városház utca 2. szám

jliosMitli l.njON lilén Markán.)

alkalmi vétel
f 32 dl'ta csak 6 frt xV\ |,/'l

A legszebb aj,indáitól képez a ml Gloria x-- I**/ 
ezüst evőeszkozkésze link. mely all: Bt»-" -Ccü

6 drb. iegfm. gloria czüsl evó\ana/ Xx",r
® - •• - - vilin tqy ditrabból /Í^T

kés tndhiiöft tnu‘lpen{jÉve/'&' 
kft'6* komit főfliefméró knnál

12 1J
82 drb összesen

leve. tnr.ró f
® frlévl Vra amonyi a loffinomahb kivilo hon, a 

melyeknek ara ezer ti háromszor annyi voll és most csak a túllial- 
mázott raktár folytan -sale (1 liléit ámsitatna . AGoiL e ilst 
egy kiváló leliór i<m mely áll. nd an változatlan marad és teljesen 
pótolja a drága igazi e’llslöi. Tis-lit.Vara csakis *z pnanos vizet 
kell használni. Hogy mindezekről b.rki is me gyö ödjót kész va- 
IY”J nőin tets/C' eseten n pénzt minden levonás m I ül vissza adni 
Szétküldés rsa* is vtan ót viteti vagy az • sszeg előz tea h> IVdóhO 
ellen LEO LATE IWfcüR gyári raktárából Bécs ij63 Wo’lzeile 
31. Has.nló mogfvkot.do utánzvoklól óvakodunk. Az c evőesz­

közeim er* de'i |\ i m ínyok.

\ X X \ x



H O NT! LAPOK november 10.

G A N S E L ÁRM 1 N temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON. Fő-út, sajat ház. ®=lk^i8ädl

és fa-
Nagy raktár miiiclcMiiioiiiii

r<i*irr,?brtJ. -rtT;:l&^-T?~*\* .r-.r,. ,

X-
koporsókban.

Koszorúk, szemfödők, valamint az összes temetkezési kellékek.
Olcsó sí ini U ; í»yors, pontos kiszolgálna.

Vállal égégs temetésrendeséeeket is.

um-;

VI
n 9i' .!

Tizenöt millió korona nyereményt (Izet Lem ki rövid időn belül, koz le következő főnyereményeket:

A nagy jutalmat 000.000 korona értőkben 62551. számra
400000 korona 11119. számra
400000 „ 28015.
400000 „ 34484

70000 „ 60912.
60000 „ 17057. „

60000 korona 97260. számra
30000 „ 0S691.

100000 „ 42 70S.
100000 „ 46878.
100009 „ 87991.

60000 korona 78860. számra 
60000 „ 82528.
301100 „ 6920.
30000 „ 90964

A XV. magyar kitt szál), osztálysorsjátékban újból 110.000 sorsjegy 55.000 nyereménnyel sorsol­
tál i k ki, közlő az esetleges

o a o Egy millió korona erlekü iőnyeremény. ® m «
indem snÚNodik sot*sjcJa»\r nyer.

Az I. osztály húzása már 1904. november hó ‘44-é>i és Íi5-én.

Sorsjegy árak: g'z - "T""
A sorsjegyek szétküldésé el z<*i í vai ut n\ et ellen 'ben 1 i*l mik Hi\7alalos tervek

ingyen az ös egek postád ij mentes b<* -
küldésére dijlalaI)ni állnak iigx ! 1. iin rendéi < re. m■ ■•’■rend■«! ‘-sekel lehetőleg azonnal kérem

jCAEDICKB A. —zag legnagyobb 
gy ii löd je

iysü,
w %mi

Ér*
Kiállítás „Feuerschutz"

BERLIN 1901. 
Arany érem

legmagasabb ilij.

f imut...............

SINGER VARRÓGÉPEK
11 :i< l B itas/:n;uaä ra

és a legkülönbözőbb ipari célokra.
Pulii I« szerkezet!

N«py Otrlessii-r! I-.I,v -rrii lu-zt-lés! Nagy muokakéiiosséq!
evlx-u <*V,* 1 (> in Auszt i'iiil»;in és Nénielovs/.i’ii.bini

Küeiic magas kiliintclés.
Dijtalan oktat a 3 • divatos mühimzés összes műszakaiból.

EUo omotorok varrógéphajtásra.

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
1 ,<í- i*‘< ^ *». szám.(Bakó-féle ház.)

fr'okMxIolek a monarchia minden nagyobb varosaiban.
;'j. .ns^nuaasEBBi

Mf

#6

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb ilij.

K>'omatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.


